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AZ ADDIKTÍV ZAVAROKAT általában két osztályba 
szokás sorolni:1. Szerrel kapcsolatos addikciók (alkohol, 
drog, gyógyszer, dohányzás, egyéb szerek)2. Nem 
szerrel kapcsolatos addikciók, más néven viselkedési 
addikciók (beleértve a patológiás szerencsejátékot, 
kleptomániát, piromániát, kényszeres vásárlást, 
szexuális kompulziót, testedzésfüggőséget, 
munkafüggőséget, internetfüggőséget) A második 
csoportot a viselkedési addikciók további két csoportjára 
oszthatjuk.1. Azok, amelyeknek van igazságügyi 
következménye (szerencsejáték, online játék, 
internetfüggőség, kleptománia, szexuális addikció, 
vásárlási addikció, pirománia)2. Azok, amelyeknek 
nincsen nyilvánvaló igazságügyi következménye 
(testedzésfüggőség, kényszeres evés, kényszeres 
napozás, egyéb kényszeres fizikai viselkedések, mint 
például a hajtépkedés (trichotillománia) és bőrfelsértés 
(bőrtépkedés). Bár nincsen nyilvánvaló igazságügyi 
vonzata, a második csoportba tartozó emberek is 
szembekerülhetnek a törvénnyel, amennyiben a 
kényszereik akadályozzák a munkájukban és a 
távolléteik miatt kirúgják őket, vagy ha a munkaidőt a 
kényszeres viselkedések végzésére fordítják. Ezek az 
emberek diszkrimináció miatt pert indíthatnak, vagy 
bebizonyíthatják, hogy olyan egészségügyi vagy 
mentális problémájuk van, ami elhelyezést és kezelést 
igényel.Szándékunk szerint e könyv segítséget nyújt a 
klinikusok számára, hogy megértsék és rendszerezzék 
azokat az állapotokat, amelyek nem teljesen tisztázottak 
a DSM-5-ben. E kötet első két fejezete neurobiológiai, 
elméleti, klinikai és igazságügyi szempontú áttekintést 
nyújt a viselkedési addikciókról. A bevezetőt követően 
12, testedzéssel, evéssel, szerencsejátékkal, online 
játékkal, internetes szörfözéssel, e-mailezéssel és sms-
ezéssel, kleptomániával, szexszel, szerelemmel, 
vásárlással, napozással és munkával kapcsolatos 
esettanulmányt mutatunk be. A való életből vett esetek 
bemutatásán keresztül segítséget kívánunk nyújtani 
mind a gyakornokoknak, mind a praktizáló 
klinikusoknak, a vonatkozó diagnózisok és állapotok 
kezelésével kapcsolatos, jelenleg elérhető kutatások 
feltérképezésében, valamint gyakorlati tapasztalatok 
szerzésében. Az olvasók megszilárdíthatják a tudásukat 
a 1) főbb pontok áttekintésével, 2) a fejezetek végén 
található többválasztós kérdések megválaszolásával, 
valamint 3) a tipikus jeleneteket ábrázoló mellékelt 
videók megtekintésével. A célunk egy informatív, 
gyakorlatias és szórakoztató kötet létrehozása. 

 

 


